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Filiera vocationald, profilul militar, specializarea matematica-informatica
o Pentru orice solutie corecti, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.
e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in limitele
punctajului indicat in barem.
e Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finali se calculeaza prin impartirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)
L | n<3=M={012} 3p
Suma patratelor elementelor multimii M este 02 +12+2% =5 2p
2.
Abscisa varfului parabolei asociate functiei f este _Zi =% 2p
a
%:3,decim:6 3p
3.| x+2=8-x=>2x=6 3p
x =3, care convine 2p
410 multime cu 12 elemente are Cy submultimi cu 10 elemente 3p
12-11
ClY = —5 =66 2p
S.| D(2,2),deci M (5,6),unde M este mijlocul segmentului CD 2p
myc =3, deci ecuatia dreptei paralele cu dreapta AC si care trece prin punctul M este
3
y—=6=3(x—5), deci y=3x-9 P
6. | cos2kr=1si cos(2k +1)r=~1,unde keZ 2p
S=(-1)+1+(-1)+1+...+(-1)+1=0 3p
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
1.a) 1 1 -1 1 1 -1
A)=[ 1 0 1 |=det(A(1))=|1 0 1|= 2p
-1 1 1 -1 1 1
=0+(-1)+(-1)-0-1-1=-4 3p
b) 1+2xy 0 1-2xy 2xy 1 2xy
A(x)A(y)=| © 2 0 |,A(2xy)=| 1 0 1 |[,pentruorice numere 5
1-2xy 0 1+2xy 2xy 1 2xy P
reale x si y
1 -1 1
det(A(x)A(y) - A(2xy)) =|-1 2 -1|=0, pentru orice numere reale x si y 3p
1 -1 1
c) . 2 0 0
A(x)A[z—j =0 2 0|=2I;, pentru orice numdr real nenul x 2p
oo 2
1 1 1
A(D)A| = [+A(2)A| = |+...+ A(1010)A| —— |=1010-215, deci n=2020 3
043+ A@A(§ -+ A010)a( 55| -1010-21 p
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2.a 5
N ey (2 ) - 3
—(2+3) =5 2p
b) 5
25 %y *(243x5)=(§/2>5+§/x75+\5/243x5) = (2+x+3x)’ =(2+4x)’, unde x este numdr 3p
real
(2+4x)’ =10°, deci x=2 2p
c) 5 5
1% %27 =(§/IS +ﬂ§5) =(1+2)°, P %27 %3° =(§ﬁ5 +R° +%5) —(1+2+3) 2p
5
M =P %2> %3 % x10° :(Q/is L2+ +...+§/ﬁs) —(14243+..410) =5 1P =N, 3p
de unde obtinem M — N =0
SUBIECTUL al I1I-lea (30 de puncte)
l.a) , x+1)—(x-1 1 1
f(x)z( ) (2 ), L1 %
(x+1) x+1 x
2
:2x+x(x+1)—2(x+1) _ x—1 - xe(0,+oo) 3p
x(x+1) x(x+l)
b -
' tim £(x)= lim (x—]Jrlnx—Hj:Hlnl:l 3p
X—>+00 x40\ x+1 X
Dreapta de ecuatie y =1 este asimptota orizontala spre +oo la graficul functiei f 2p

©) | f'(x)<0, pentru orice x&(0,1], deci f este descrescatoare pe (0,1] si f'(x)>0, pentru

orice xe[l,4+0) , deci f este crescitoare pe [l,+0)= f(x)>f(1), pentru orice | 3p

X€E (O, +oo)
f(1)=In2>0= f(x)>0, pentru orice x &(0,+), de unde obtinem ca graficul functiei f 5
nu intersecteaza axa Ox P
2.a)| 1 1 P 1

Ifz(X)dx=J.(x2+1)dx=[—+x] = 3p
0 0 3 0

1 4
=—+1-0=— 2

3 3 P

b)| 1 0 1
I|xf(x)|dx=—IxVx2+ldx+Ix x> +ldx= 2p
-1 -1 0
310 31 _
=—l(x2+l)2 +l(x2+1)2 =—l+2\/§+2\/§—l=4\/§ 2 3p
3 -1 3 o 3 3 3 3 3
c) x
t-f(t)dt

. 1 . . '([ ( ) .oxf (x) 3p

Din regula lui I’Hospital, lim 5 = lim =
x—0 X x—0 2x
2

—m ¥ ¥L_1 2p

x—0 2 2
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